MucoJsiap

1-MHUCOJI. Arap A={k: k=4n+1, neN} Oynca, A Tymiamra TEeTrHLUIH
Oynran 4 Ta >JIEMEHTHU, TETULUIN OYaMaran 3 3JIeMEHTHU €3UHT

An=1, k=4-1+1=5, n=4, k=4-4+1=17
n=7, k=4-7+1=29, n=10, k=4-10+1=41

k=4n+1 udona 3, 6, 8 ra TeHr OynaauraHn n HaTypajJ COH MaBXYyJ dMac.
[Iynunr yuyH 3, 6, 8¢A, 5,7,29,41€A.V

2-MUCOJI. Kynadtupuil amMaaMHUHT alMpUIl aMajaura HucOaTaH
TUCTPUOYTUBIIMK KOHYHHU YPUHIIH, SbHU

(A\B)NC=(ANC)\(BNC) (1)

A Xe(A\B)NC wuxtuépwmii snement Oyiacun, Oynman xe(A\B) Ba xeC.
XeA\B Oynaranu yuyH adupuil aMajJuHUHT Tabpudura kypa x€A Ba x¢B.
Mynnatt  xkumu6d xe€A, xeC npemak, xeANC, ammo x¢BNC. Oxwupru
myHocabatinapaan x €(ANC)\(BNC), nemax

(A\AB)"Cc(ANC)\(BNC). (2)
OHIN

(A\B)NC(ANCI\BAC)  (3)

3-MUCOJL. AN(B\C)=(AnB)\C MyHOCa0aTHU Diinep-Buen
auarpammaiapu épaamuia ucOOTIaHT.

bepunran MmyHocabaTHU yar Ba YHI TOMOHUZA TypraH TyIjiaMiapHu Diliep-
Buen nuarpammanapaaru tacBupu

4-MUCOJI AuUB\C) o (AUB)\C wmyHocabar mmpurimm. bepuiran
TEHIJIMKHYU YPUHIIM 3MACIUTUHU Kyluaarun Oilnep-Buen nuarpamaiapuian xaMm
Kypuil MyMkuH (1.3-un3ma)




1.2 Kyinaaru TyninamiaapHUHT Kaicu 6upu 6y Tymiam?
a) A={x: x*+2x+10=0, x e R}

6)B={x: x> —-2nmx +5=0, xeZ }

B)C={x: 30 < x <40, x €N, x — Ty6 coH }

r) D={x: Sin2x=%,xER, x>0}

1.3 a) Arap A=1{1,2,3,57,10,12}, B = {2,4,6,8,10}0y5ica, AUB, ANB ,B\A,
A\B, AAB TyTiiamiapH#u TOTIVHT.

0) Arap A=¢{k: k=4n+1 n€Z}, B=1{k: k =4n+ 3, n € Z}6yca,

AUB TymiaMHU TONUHT.

B) Arap A=][0;2], B=[1;5] ©6Vunca, AUB, AnNB ,B\A, A\B, AAB
TYIUIAMJIADHU TOIIUHT .

r)  TYIIaMIap yCTHIA AMATIAPHT GaKAPHH.
[8;15] n [9;20]; (=1;1]1n[-1;0) ;(=1;0] N [1;0);
[1;+00) U [0; +00); [-1;0) U (0; 4]; {4} U (—0; 4);
(0;2) U [0; 2]; [3; 15]\(5:16) ; [3;16]\[5:15]
[3;51A[2;7] 5 [2;5]A[3;7]

X yHuBepcan TymaMHUHI uxtuépuid A,B Ba C KHCM Tymamiiapu y4yyH
Kylujgaru MyHocabatinapHu ucOoTiaHr Ba OJunep —Buen nuarpammanapuia
TaCBUPJIAHT.

1)A(B U C) = (A\B) N (A\C)2) (AU B)(A N B) = (A\B) U (B\4)
3) A(BNC) = (A\B) U (A\C)4) A(A\B) =ANB
5)A\B = A(ANB)6) An (B\C)=(ANB)\C




MUCOJI, A= {2,3,4,6}. Tymiamaa aHUKIaHTaH

T=1{<2;2>,<3;3><44><6;6><6;2><6;3><4;2>} Ounap
MyHocabaTHu rpad épaamuaa udponanaur (1.7-uuzma)

1.7-yu3ma

1-MUCOJI. A= {1,2,3}, B={a,b} 6epwiran 6Vica, AxB, BxA, AxA, BxB mapuu
TOIIHHT;

AxB={<1l:a><2;a>;<3;a>,<1;b>, <2;b>, <3;b>};

BxA={<a;1>, <b;1><a;2>, <b;2>, <a;3>, <b;3>};

AxA={<1;1>, <1;2>,<1;3>, <2;1>,}<2;2>, <2;3>, <3;1>, <3;2>, <3;3>}
BxB={<a;a>, <a;b>, <b;a>, <b;b>}

2-MHUCOJI. A=[1;3], B=[2;4] nap Oepunran Oynca, AxB, BxA napau
TOITMHT

AxB=[1;3] x[2;4]={<a;b>:1<a 3, 2<b <4}
Bx A=[2;4] x [1;3] = {<a;b>:2 <a <4, 1<b <3}

MMCOJL: Marymamnat={<1,2>, <2;2>, <1;3>} Ba

o={<1;1>, <2:2>, <3;1>} OuHapMyHOca0aTIapaHUKJIaHTaHOYIICHH,
yxonmat-o={<1;2>; <2;2>; <1;1>},c-1={<1;2>, <1;3>, <2;2>, <3;2>, <3;3>}
oymanu.




2.A={6,8,9} Ba B={2,3,4} tymnamnapga acA, beB, a t b- "a cou b
rakappaiau oynuur’" MmyHocabaTu1anuoopaToVICHH, yXoia

1={<6;2>,<6:3>, <8;2>, <8;4>, <9;3>} — AxB,
T'={<2;6>, <3,6>,<2;8>,<4;8>,<3;9>} — BxA,
brlta-"b conanubynysuncu" myHocaGaTuoyIuo,

Dom t=A, Im =B, Dom r’lzB, Im t1=A oynaau.

MMUCOJI. A=z¥(a,beZ)ab=[(a-b)5]cku a-b=5n, neZ. by xonna t 7 1a
SKBUBAJICHTIIMK MyHOca0aTH OYJ1aiu.

AXaKuKaTaH XaM.

8,858y o8y, -8y

Do 8y18,y.8y 8y, 8,

By 7(M) sKkBUBaJIEHTIMK MyHOcabaTh Z TYIUIAMHU y3apO KECUIIMaWIUTraH
KMCM TyTuIaMiiapra axxpataiu.

AXaKuKaTaH Xxam

0={...-5k,....—10,-5,0,510,...,5k,...}
1={...-5k +1,...,-9,-4,1,611.... 5k +1,...}
2={..,-5k+2,..,-8,-3,2,712,..5k + 2,..}
'3={....~5k +3,...,.-7,-2,3813,....5k + 3,..}
4={..-5k+4,..,-6-14914,.5k+4,.}
Z =(_)uiu§u§uzl, Z]. :{(_),i,é,é,é_l}.A

Kyiinpgarn tynnamnapan — JlekapT KoopAWHATajlap CUCTEMACHIa TE€OMETPHK
TaCBUPWHU TOIUHT.

1) [0;1]x[0;1] 2) [-1;1] x [2; 3] 3) [1;3] X (—0; 3]
4) [0; 3] x [1; +0) 5) [1;4]x (—o0; +0) 6) [—-1; 5] x {2,3,4}
7) [0; +0) x {1,3} 8) (—o0; +) x {1,2,3}




Macanauap

MUCOJUJIAP. 1. M - uxtuépuii TabuaTiIu dJIEMEHTIAPHPHUHT KaHIalIup
oy 6ynmaran Tymiamu, A={B:BcM} 6yncun. ¥V xonaa f:A—A akcraHTUpIIHU
V(BeA) f(b)=M\b kypunumiia anuknacak, f A Tymniamaa aHUKJIaHraH yHap aMall
(omepaTtop) nan udbopat O6ynaau.

2. A 1- muconaaru TymiaMm OyicuH. Arap AP A AKCJIAHTUPILL
V(Bl,BEA) f(Bl,Bg): Blu B2 f(Bl,Bg): BlﬁBz

KypuHMIIIA Oepuiica, Xap MKKajia xohga XxaMm f-A Tyminamja aHUKIaHTaH OWHAp
amasjaH nbopar Oynaau.

3. N narypan conmap tymuiamu, V(NeN) TaiinHnaHran HaTypaia COH OYCHH.
V xomaa A2 A axkcinantupuir V(mg,my,...,myeN) f(mg,m,,...,my)=

=(mg,my,...,my) xypurmumga Oepwica, f - N Tymiamaa aHWKIaHTaH n-ap amal
oynagu. By sxorima (mg,My,...,M,),- My,My,...,M, HATypajd COHJIAPHUHT HI KaTTa
YMYMHUI OYIIyBUHCH.

4. bynum amanu OyTyH COHJIAp CUCTEMAcHJa aHWKJAHTaH KUCMaH aMajlaH
noopar.

MMUCOJIJIAP. 8. bytyn conmap cucremacuna 0 xymmwmm amanura HucOaras, 1
KYTIaWTUPUII amManura HUCOAaTaH XaM YHT XaM 4all HeUTpall dJeMeHTIapaup.

9. J TymamnapHUHT OMpIIalIMacy amaliura HucOaTaH yHUBEpcal TyIuiaM X
TYTUIAMHUHT KECHIIIMACH aMaliura HucOaTaH HeUTpasl deMeHTIapaup.

MUCOJIJIAP. 10. ByryHn connapHu KYymuil amanura HucOatad a ra (-a)
CUMMETPUK (KapaMa-KapIin) 3JIEMEeHT Oyau.

11. Paunonan connapHu KynalTvpuil amanura HucOataH az=(0 pauuoHan
-1 o
coHra a =1/a cuMMeTpuK (TecKapm) dJeMEHT OYaau.




MMCOJL. 12. Arap B,CeN, B={2,4,6,...,2n,...}, C={1,3,5,...,2n-1,...} Gyuca, B
HATypaJl COHJIApHU KYIIUII Ba KYMaUTUpUII amasuiapura HucOaran €nuk, C sca
KYTaUTUpUIIl aMaliura HucOatan Enuk.

Kyiugaru tymnamnapna +, -, +, © aMaJUIApUHUHT Kaiicu Oupu anredpauk
aman OVmaau. Arap anreOpauk aman OVyica, ylap KOMMYTaTHB, acCOI[MATHB
oynanumu?

1)N; 2)2N={2n:n € N}; 3)T={2n—1:n € N} 4) Z;
5)2Z ={2n:n€Z};, 6)Q; 7)R; 8 R\{0}; )R " ={x:x e R,x >0 };
10) R\Q; 11){0}; 12){1}; 13) {0,1}.

22 Arap A; ={0,1}, A, ={0,1,2}, A; ={0,1,2,3} r1ymnamnapma *
amaj Moc pasumia Kyhumaru Kemm skaasanu €pramuaa Oepwiarad Oyica, yHH
KOMMYTAaTHB Ba aCCOLUATUB SKAHIUIMHU KCOOTIIAHT.

1) 2) 3)
- o T « 111 2 13 10 1|1 |3
0 Mo o lllo Il 2 0 |||0 {[|1 |3
1 111 1o 1 W1 12 lllo 1 {1 |2 |0
2.3 2 2 3 J[1 ]| R"=
{x:x e R,x >0 } tymnamua 2 J2_Jjo jit
aHUKJIaHTaH 3 [I|3 |[|0 |||2
KyHuarujiapHuHT Kalicun Oupu aman OVmaau? Arap amai

Oyiica, yiap KOMMYTaTHB Ba acCOIMATUB OViaaumu’?

1)a*b=a7+b; 2axb=a+b-1,; 3)axb=a-b?
4)ax*b=ab; 5)a*b=+a-b; 6) a*b = log, b;
7) a* b = max{a,b}; 8)ax*b = min{a,b}; ax*xb=|a—b|
10)a*b = a.

24 A = {a + bV2:a,b € Z} TYIUIaM KYIIUII Ba KYNAWTUPHUII aMalljlapura
HucOaTaH €nuk Oymamumu, Oy TYymiaMaa KYIIWII Ba KYMAUTHPUIN amaiiapura
HUCOaTaH HEUTpas dJIEMEHTIap MaBXKyIMu ?




Kylinnaru tynnamnapHu Kaiicu Oupu anredpauk cuctema O0yiau:

1) Z[V2]={a + bV2:a,b € Z}; 2)Q[V3] ={a+bV3:a,beQ};
3)K={(3‘2 2):a,beQ}; 4)L={(Z g):a,bEQ};
5)P={(_“b 2):a,beQ}; 6)E={(:Z Z):a,be]R};

7)2Z; 8RR, 9T={2n-1:n€eZ}

MucoJsap

7% + 7 = OTeHrIaMaHH CUMHT.
A z = a+ bi 6yncun, y xonga Z = a — biGymnanu.
(a + bi)?> + (a—bi) > a?+2abi —b*+a—-bi=0=>
(a?+a—-b?)+QRQab—-b)i=0¢c

2 _n2 1
{“ ta-b _0:>b(2a—1)=0=>(b=0Va=§);

2ab—b =0
a) b=0 6yaranga a’*+a=0= (a; = 0Va, = —1),
1 V3 V3
b) a=3 o6yJsiraHzaa b2=Z=><b1=7Vb2=—7>.
I[eMaK, 21:0, Zz=_1, Z3=%+i\/?§, Z4=%_i\/?§

nap 6epuiraH TEHIJIAMaHUHT Wiau3aapu oynamu. V

Z =424 —10i xucoOJiaHCHUH.

A sign (—10) = —1 OVuranm yuyyH KyHdumarura sra OyiamMus:

_I_\/24+\/242+102 _\/—24+\/242+102
Z =T —1 =

2 2

N /24+\/676 _J—24+V676 N j24+26 _\/—24+26
= _ = —1 =
- 2 2 - 2 2

=i(5—l), Z1=5_i,Z2=5+i.v




AnreOpank makigard KOMIUIEKC COHJIAp YCTU/Aa aMaJlJIapHU OaKapuHT.
1) 5+4i)+ @B —7i)—(2+ 5i); 2) 1+)R2+1i)+
5
1+ZE'2’ 3004 54
=5l -1 l
3) 5—i ’ 4) (1-2i)(5-i) ’
5) (5+20)(4-3i0) ) (1+20)*-(1-)%
(1-20)(1+3i) ’ (3+2i)2—(2+i)2 ’
7Y (1 +20)5; g) D"
’ a-pn-t’
9) (1+i)%°; 10) (1 + 2i)° — (1 —2i)°.
MucoJsnap

z = 1 — iCOHHM TPUTAHOMETPHK INAKJIIa E3UHT.
A a=1,b=-1 06ynranu yuyH

a 1 2 1 V2
r=yaz+bh2=Vv1+1=V2 Acosp=—=—=— ,sinpg=——=——

=T R 2T T R
b
===
2
7T ] Tt In
>@argz=—Nz=1-—1 =\/§(cos—+lsm —) v
4 4 4
1 o 1
z+-=1 6ysca, z1990 + —oe0 HH XHACOOJIAHT.
A+112+10 L_,¥3 1+'\/§
—_ = = — = = = — — 11— = — _—
Z ~ Z VA Zq > l > , VA > l 2
z1990uy xpcobnam yuyH z; HU TPUraHOMETPHUK IIAKITA KEATUPAMHU3.
/1 3
|z4| = Sta= 1 (Illy xabu |z,]) .
57 } 1 V3

p, =argz, = arctg(—\/g) ==, UYHKH sin@; =-,c0s¢; = ——, 1y
Kabu

@0; = argz, = arctgV3 =7 . Jlemax,




5n N RY[4 1990 _ ( 51 N 571)1990
- ~ e -_— —_— =
Z, = COS 3 isin 3 =4 cos 3 isin 3
5-1990n+__ 5-19907 2n+__ 21 1+_\/§
=CoOS———— n —— = CoS— n—— —— _
3 isi 3 3 tisin = >t
1 ~1990 _ _1 _ iﬁ 1990 4 1 — 1
Z1990 1 2 2’ 21 211990
Iy kabu z3°%° + = S0 HH XUCOOANIHY YKyBYUra Konaupamu3.V

Kyliuaaru coORapHu TPUIraHOMETPUK MIAKIIIA E3HHT.
1) 20 2) -2 3) 2i; 4) —2i; 5) 14+i; 6) —1+4i 7) —1—i; 8)
1+ iV3;

9) ~1+iV3; 10) V3—i; 10) —V3—i; 12) S4il; 13) L4 2,

2
14)-2 42 1 15) 2-2i; 16) 2+ V3 +i.

Kanpannan doigananud, (Gyhdugard KOMIUIEKC COHJIADHU TPUTAaHOMETPUK
IIaKJijaa €3UHr.

1) 3+i; 2)4—i; 3) —2+4+i; 4 —1—-2i; 5 2+i.

1 o 1 nm
1) Arap z+-=1 oynca, z" +— = 2cos 5 OKAHJIUTUHU
zZ zZ
UCOOTIIAHT;

Mucosiap

X,YER 1e6 dapas kumub, x + 8i + (y —3)i =1 TteHrimamaman X Ba y JapHH
TOIIVHT.

Ax+8i+(y—3)i=1=2x+yi=1-5iox=1,y=-5V




(3-4)2 -1 (3+4i)(2+i)_(3—4i)(2—i)2 (3+4i)(2+i)2_
2+ B 2 — i T R-D2+) @-D2+D)

_B-4DB-41) B+4DB+4i) 1
- 22412 22412 5
48

=?i.V

[(—=7 — 24i) — (=7 + 24i)]

zZ1 =aq + byt
Z, = ay + byl Oyica,Zzy " Z; = Z; * Z,0yJIMIIMHUA UCOOTJIAHT.
A zy - z; = (aqa; — biby) — (a1b, + azby)i; 71 7
= (a,a; — byby) — (ayb; + azby)i;
71+ Z = (ag — byi) - (ap — byi) = (ajap — byby) — (a;b, + azby)i;

bynapnan 7z -z, = z; - Z, xenu6 uukagu. V

Kylinmarn Tenrmamanapia X Ba y JIapHU XaKUKUWA COH Xuco0J1ad, yimapHU
TOITHHT.

1) 2-3)x+ B+ 20))y=2-5i; 2) G+20)x+(A-3D)y=4—1;
3 2—Dx+GB+6i)y=1-3i; 4) x+8i+(y—3)i=1;
5 B+i)x—-2A+4)y=-2—-4i; ) A+2)x+ B —-5))y=1=3i;

3. AnreOpauk IIakJIJaru KOMIUIEKC COHJIap YCTH/Ia aMajsIapHU Oa)KapuHT.

1) (5+4i) + (3 = 7i) — (2 + 50); 2) A+ D@+ +——;
(2-3i)(4—i) 5+i .

3) 5—i ’ 4) (1-20)(5-0) ’

5) (5+2i)(4—3i) ) (1+20)*-(1-i)*
(1-20)(1+3i0) ’ (3+20)2—(2+0)2 '

7) (1+20)°; g) LU

’ a-pn-1’
9) (1+ )19, 10) (1 + 2i)° — (1 = 2i)°.

4. bupHUHT N -mapa)aiu WIAU3JIapUHU TOIHHT.

1) n=3 2) n=4 3) n=64) n=8




MucoJsiap

1. MUCOJIJIAP EYMAIILL.

x1+x2+2x3+3.7C4 =1
3x1 — Xy — X3 _ZX4 =
le + 3x2 — X3 — Xy = —6
x1+2x2 +3x3 — X4 = —4
A bBepunran cucteMaHuHT |-TEHIJIAaMAaCHHM Xap UKKU TOMOHUHU (-3) Ta,
(-2) ra, (-1) ra xymaiTupu® Moc paBuiiga 2-, 3-, 4- TeHrJIaMajgapura Kymamus
(Oy Oaxapuiran »sJIEMEHTap aJIMalUTUPHUILIAPHU IOKOPUIATHIEK CXeMaTHK
TaCBUpJIAiMU3) HaTHKaJa OepuiiraH cucTemMara TeHr Ky4in Oyiaran

x1+x2+2x3+3X4=1

—4x2 - 7X3 - 11X4 = -7
xZ_SX3_7X4=8

xZ +X3_4‘X4=_5

CucreMaHu €YUHT.

cucremara asra Oymamus. by cucremamaru 2- Ba 4- TEHrjJaMajJapHUHT

VpUHIIApUHH ¥3apo aJIMaITHPUO, YHTa 3KBHBAJICHT OynraH (Oy aJMalITHPHUIIHU
CXeMaTHUK paBHIIIa FOKOpUIAruaeK OenrnianmMus)
x1 +x2 +2.X'3 +3X4 = 1
x2 +X3 _4X4 = _5
x2—5x3—7x4=8 v
—4x2 - 7x3 - 11X4 = _7 <

Cuctemanu xocun KuinamMui. Cxemazna KypcaTWITaH 3JIEMEHTAp aJMallTHPHUIIHU

OaxxapuO,
x1+x2 +2x3 +3x4 = 1
xz +X3_4‘X4=_5 3
_6x3 - 3.X4_ = —3 '
_3x3 - 27X4_ = —-27

cuctemara kenamus. by cuctemanu 3-TeHriamacunu 3 ra, 4- TeHriamacuHu (-3)
ra KdackapTupuO® (xap HUKKM TOMOHMHM OYnu0) yJIapHUHT YpUHIAPUHU
anMamTupuo €3amMu3 (CxemMaTuK Oelruiamnira KapaHr)

x1+x2+ZX3+3X4=1 x1+x2+ZX3+3x4=1

x2+x3—4X4=—5 - xZ+X3_4X4=_5
x3+9X4=9 X3+9X4=9
—2x3 — x4 =—1 17x, = 17




Oxupru cucremMaHuHr 4- TeHriamacujgaH x, =1 , X, HUHr Oy KUMMaTUHU
CUCTEMaHUHT 3- TeHrlamacura Kyuud x3 = 0 HH TOomamus, X3 ,X, JapHHU Oy

KUiIMaTiIapuHu 2- TEHrJIiamara Kymnd x, = —1 Hu Tomamus, X,, X3 ,X4 JapHU
Oy TomwiraH KuiimMaTiapuHu |- TeHrimamara KyinO x; = —1 Hu Tomamwus.
Jlemak, Oepunran cuctema siroHa x;=-1 |, x,=-=1 x3=0 x,=1

eyniMmara osra. V

x1+x2+x3+X4=0

x1+2x2+3X3+4X4=0
2.MUCOJI %y + 3%, + 623 + 10x, = 0 CucrtemMaHu €UUHT.

x1+4x2+10x3+ZOX4=0
x1+x2+x3+X4=0 x1+x2+X3+X4=0 x1+x2+X3+X4=O

A x2+2x3+3X4=0 x2+ZX3+3X4=0 x2+23C3+3X4=0

2x2+5x3+9X4=0 X3+3X4=0 X3+3X4=0
3x2+9x3+19x4:0 3X3+1OX4=0 X4=0

by cucremanan x4 =0,x, =0,x3 =0,x, =0 napuu Tonamus. Jlemax,
Oepwiran cucteMa siroHa HoJb euniaMa (x4 = 0,x, =0,x3 =0,x, =0 ) raora
v

MYCTAKHUJ U1 YYYH MUCOJIJTAP.

x1+2x2+2x3 :_1 x1+2x2+4X3 =31
1) le - xZ + 2x3 = —4 2) le + x2 + ZX3 = 29
4x1+x2+4x3=—2 3x1—x2+X3=10

x1+x, +2x3+3x, =1
3X1 — Xy — X3 — 2x4 = —4
2x1 + 3%y — X3 — x4 = —6
X1+ 2xy + 3x3 — x4 = —4
X1+ 2xy +3x3 —2x4 =6
2X1 — Xy —2x3 —3x, = 8
31+ 2x, —x3—x4 =4
2xq — 3xy + 2x3 + x4, = —8

3) 4)




X1+ 2x, +3x3+x, =5
2x1 + x5 +2x3+3x, =1
3x1+2x, +x3+2x4, =1
4x, + 3x, + 2x3 + x, = =5

5)

Xy — 3x3 + 4x, = =5
X1 — 2x3 +3x4 = —4
X1+ 2x3 — 5x4 = 12
4x; +3x, —5x3 =5

6)

X1 — 2%y +x3+x, =1
7) {xp—2x; +x3 —x4=-—1
Xy — 2%, +x3+5x,=5
X1 —3xy +4x3 +2x, =1
2xq +4x, — 3x3 + 3x, = —1
31 + x5 +2x3— x4, =0
12x; +4x, + 7x3 + 2x, = 0

8)

A HUHT Kaiicu Kuiimawiapuaa ¢yiiugaru TeHrjaMajaap cucTeMaaapu

ouprajgamran oynaaau?

le + 2x2 + ZX3 = 3
5x1 + 6x2 + 7X3 = A
{xl —2x, — 2x3 =3

X1 +2x2 + 3.X3 = -2
1 {

x1+x2+3x3=—1
le_xZ'l'Axs:O

4x, + 5x, + 2x3 + 3x, =3
8x1 + 6x, + 2x3 + 2x, =5
—12x; —3x, — 3x3 — 3x, = —6

Axq +4xy +x3 + 4x, = 2
—2x1 +4x, +7x3+3x, =1
—6x1 +8x, —5x3 —x, =9
—3x1 + 5x5 + 4x3 + 2x4 = 3
—=3x1 +7x; +17x3 +17x, = A

3)

2)

4)

Mucoanap
1. MUCOJUUIAP EYMILI.
x1+x2+2x3+33(,'4= 1
3x;1 — Xy — X3 — 2x4 = —4
2%, + 3%, — X3 — x4 = —6 CucreMany €4YuHr.

X1+ 2xy +3x3 — x4, = —4




A Bepunrad cucteMaHuHT |-TeHTJIaMacUHU Xap UKKU TOMOHUHU (-3) ra,
(-2) ra, (-1) ra kymaitupu® Moc paBuimga 2-, 3-, 4- TeHIrJIaMajgapura Kymamus3
(Oy Oaxapuiran »5JIEMEHTAp aJIMAIUTUPHUILIAPHU IOKOPUIATHICK CXEMaTHK
TAaCBUpJIAIMU3) HaTHKaJa OepuiiraH cucTemMara TeHI Ky4iu Oyiran

X1 +x, +2x3+3x, =1
—4x, — 7x3 — 11x4 = =7
X, —5x3 —7x, =8
X, +x3 —4x, = =5

cucremara sra Oymamus. by cucremamaru 2- Ba 4- TeHrjJaMajJapHUHT
YpUHIIApUHH ¥3ap0 aaMaIllTUPUO, YHTa SKBHUBAJICHT OYnraH (Oy ajiMariTHPHUIIHU
CXEMaTHUK paBUIIIa FOKOpUIarueK OenruianmMus)

X1 +x, +2x3+3x, =1

Xy +x3 —4x4 = =5

X, —5x3 —7x, =8 v
—4x, — 7x3 —11x, = -7 <

Cucremann xocws Kwiamu3. Cxemaaa KypcaTWTaH 3JEMEHTap aJMallTHPHIIHA
OaxxapuoO,

X1 +xy+2x3+3x, =1
Xy + X3 —4x, = =5
—6x3 — 3x, = —3
—3x3 — 27x, = —27

cuctemara kenamus. by cuctemanu 3-teHriamacunu 3 ra, 4- TeHriamacuHu (-3)
ra KdackaptupuO® (Xap HWKKH TOMOHHUHM OViIMO) yIapHUHT VpUHIApPUHU
anMarmTupuo €3aMu3 (CXeMaTUK Oelruialira KapaHr)

x1+x2+ZX3+3x4=1 x1+x2+ZX3+3X4=1

x2+X3—4x4=—5 - xZ+X3_4X4=_5
x3+9x, =9 x3+9x, =9
_2x3 _x4 = _1 17x4_ = 17

Oxupru cucremMaHuHr 4- TeHriamacugaH Xx, =1 , X4, HUHr Oy KUMMaTUHU
CUCTeMaHMHT 3- TeHrjamacura Kyunbd x3; =0 HuM Tomamms, X3 ,X, JIapHHU Oy

KMIMaTiapuHu 2- TeHrjamara Kyuuo x, = —1 HM Tomamus, X,, X3 ,X, JIApHU
Oy TonuiraH KuWMarinapuHu |- TeHrimamara kKyunO x; =—1 HU TOmamwus.
Jlemak, Oepunran cuctema sirona xq3=-—1 |, x,=—-1 x3=0 x,=1

eywmara ora. V




MYCTAKNWJ I YYYH MUCOJLJIAP.

4.1. Kyiinaaru TteHriaamanap cucremaiaapunu I'ayce ycynauaa eduHr:

X1+ 2x, + 2x3 = -1
1) {2x1 — xp + 2x3 = —4
4x, + x5 +4x3 = =2

X1 +x, +2x3+3x, =1
3X1 — Xy — X3 — 2x4 = —4
2X1 +3xy — X3 — X4 = —6
X1+ 2x;, +3x3 — x4 = —4
X1+ 2%y +3x3 —2x, =6
2xq1 — Xy —2x3 —3x, = 8
31 +2x, —x3—x4 =4
2xq — 3x5 + 2x3 + x4, = —8

3)

X1+ 2x, +3x3+x4, =5
2x1 + x5 +2x3+3x, =1
31+ 2%, +x3+2x, =1
4x, + 3x, + 2x3 + x4 = =5

5)

X1 — 2%y +x3—x4 =—1
X1 —2x, +x3+5x, =5
X1 — 3%y +4x3+2x, =1
2%y +4xy — 3x3 + 3x, = —1
3x1 +x, +2x3 — x4, =0
12x; +4x, + 7x3 +2x, =0

x1—2x2+x3+X4=1
7)

( Xx1—Xx;—3x,=-1

| 5x, + 5x, +4x3+ 7x, =5
9) 4 X1 — X3 + 2x4 = —3

| 71 — x5 + x5 — 9x, = —4

kal—x2+3x3—5x4=2
3x1 — 2x5 + 5x3 +4x, = 2
{le —4x, + 4x3 +3x, = 3
9%; — 6x5 + 3x3 +2x, =5

x1+2x2 +4X3 - 31
2) le + Xy + ZX3 - 29
3x1 — Xy + X3 = 10

4)

Xy — 3x3 +4x, = =5
X1 — 2x3 +3x4 = —4
X1 + 2x3 — 5x4 = 12
4x, +3x, —5x3 =5

6)

8)

10)




X1 +x, —3x3=-1

2x1 +x, —2x3 =1

X1 +x, +x3 =3

X1 +x,—3x3=1
21 +x, —x3+x, =1
3%y — 2x5 + 2x3 + 3x, = 2
S5x1 +x, —x3 +2x4 =—1
2X1 — Xy +x3—3x4 =4

11)

12)

MucoJsap

Mucou.
X1 +2xy—3x3+x,=0
2x1 + 5x5 +3x3 —x, =0
X1 +x, —6x3+4x, =0
X1 +3xy +4x3 —2x, =0

CUCTCMA CHUMIIAPUHUHT q)YHlIaMCHTaH CUCTCMACHHMH TOIIHMHI.

{x1+2x2—3X3+X4=0
x2+5.X3_3X4=0

OXI/IpFI/I CUCTCMAHUHT YMYMI/Iﬁ (S12050%0%1
X1 = 11.X3 - 7x4_ , Xp = _SX3 + SX4 657.]_[3,[[1/[.

xy=1,x,=0 cyarpa x3 =0,x, =1 1e0,
KUHUMAaTIapUHU TOIIAMHU3.

X1 ,Xy JAPHUHT TETUILIH

X1 Xy X3 X4
11 -5 1 0
-7 3 0 1

Kyiinaaru oup *KUHCIU TEHIJIaMallap CUCTEMACH

CUMMJIAPUHU TOIIMHI.




( X1 +2x, +4x3—3x, =0

1) | 3x; +5x, +6x3 —4x, =0
4x, + 5x, —2x3 +3x, =0

\3x; +8x, + 24x3 —19x, =0

( X1 —x3+x5=0

X, — X4 +x5=0

X1 =Xy + x5 —%x6 =0

Xy —X3+x5=0

\ X1 — X3 +x5=0

2xqy —4x5 + 5x3 +3x, =0
3) 3x; —6x, +4x3+2x, =0
4x; —8x, +17x3 + 11x, =0
3x1 + 3%y +x3+3x4+5x5 =0
6x1 +4xy + 3x3 +5x, +7x5 =0
9x; + 6x, + 5x3 +7x4, +9x5 =0
3x1 +2x, +4x3 +8x, =0

4)

2)

(X1 +Xx5;—4x3=0
1) <3x1+5x2+2x3=0

4x, +7x, +5x3 =0
\2x1; +9x; + 6x3 =0
((3x1 — Xy +4x3 +4x4 — 5x5 =0
6x1 — 2%y + 2x3 + 5x4 + 7x5 = 0
9x1 — 3%, +4x3 +8x4, +9x5 =0
\ 6x1 —2xy + 6x3 + 7x4 +x5 =0

6)

Mucosiap

MUCOJIIAP. 1. S;HuHT 6apya 3J1€MEHTIIApUHU TOTIUHT.

s n=( 2D w=( 2D ee( 2

<p4=(§ § i) 905:(; i 3) "’6=(§ ; i)

Jemak , SyHuHr 3nmementnapu 3! = 6 TaskaH. V




2. (p1=(; i g), <p2=(§ i 2)653 -3 - Japakalli ~ YpUHra

KYUUIUIADHUHT (5 * 91 Ba Q1 @, KyNaWTMAIAPUHU TOIUHT.

(1 2 3N/ 2 3\_(1 2 3
bove=(, 1361262 7)
(1 2 31 2 3\_(1 2 3
eo=(3 1) 130332
Hemak, @, @1 #* @1 @,. DbyHman ymymui Xojgjaa YpuUHra KyWHIIJIApHU
KYIaWUTHUPUILI KOMMYTATUBIIMK XOCCOCUTa 3Ta 3Mac JIeTaH XyJjocara kenamus. V

3. S3 nmaru xamma kyQT Ba TOK YpuHTa KYHUIIADHUHT COHJIAPUHU TOTIMHT.

A @, nparu TapTHOCU3NIUK UYK. @, na {3;2} — Owurra taprubcusnuk Gop. Iy
kabu @3 na xam {2,1} — ourra. ¢, na {2,1},{3,1} — uxkura TapTUOCU3IMK
00p. Q1 , P4, s 1AP KYDT, @2, P3, P — JAP TOK YpUHTA KyMuILIap skaH.V

1 3 6
D; =112 31 62 |3-taptubiau qeTepMUHAHTHU XUCOOJIAHT.
122 315 623
1 1 3 6
A 10 120 310 620
120+2 310+5 620+ 3
1 3 6 1 3 6
=10 120 310 620 +ﬁ 120 310 620]| =
120 310 620 2 5 3
1 3 6 1 3 6 1 3 6 1 3 6
=[12 31 62(=1]10+2 30+1 60+2|=(10 30 60[+(2 1 2
2 5 3 2 5 3 2 5 3 2 5 3
1 3 6
=2 1 2|=
2 5 3

=3+12+60—-18—-10—-12=35.V

MYCTAKWJI NI YYYH MUCOJLJIAP.

5.16. Kyitunaru ypuHra KyWuijiapHd KYpcaTWiral TapTuoaa KynauTUPUHT:




1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 5
1)(4132)(3241)' 2)(53142)
(1 2 3 4 5) )

312 5 4/

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
3) (24513)(53412)' 4) (53124)
(1 2 3 4 5) )

3 415 2/°

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
) (21354)(32154)' 6) (13254)
(1 2 3 4 5)

5 3 2 4 1/°

5.17. Kyi#tuaaru ypuHra KYWunmiapHu KyQPT KU TOKITUTUHU aHUKJIaHT.

1 2 3 4 1 2 3 4\ 1 2 3 4 5\
1) (4 1 3 2) 2) (3 2 4 1)' 3) (2 3 5 4 1)’

1 2 3 4 5 6\, 1 2 3 45 6 7 8 9\,

4) (6 3 1 2 5 4)' ) (1 9 6 3 2 5 4 7 8)'
1 2 3 4 5 6\, 6 7
6) (2 31 6 4 5)' " ( 2 4 7)'
MucoJsap
1 3 6
D; =112 31 62 |3-taptuibiau qeTepMUHAHTHU XUCOOJIaHT.
122 315 623
1 1 3 6
A E 120 310 620
1204+2 310+5 620+ 3
1 3 6 1 3 6
ZE 120 310 620 +E 120 310 620| =
120 310 620 2 5 3
1 3 6 1 3 6 1 3 6 1 3 6
=12 31 62|=110+2 30+1 60+2(=(10 30 60|+|2 1 2
2 5 3 2 5 3 2 5 3 2 5 3
1 3 6
=12 1 2=
2 5 3

=3+12+60—-18—-10—-12=35.V

Yy nerepMUHAHTHU JETEPMUHAHT Xoccanapuaan ¢oiganannd xuco0maiMus:




2 2 -1 1 2 -1
4 3 41|=2|2 3 4 |=
6 3 4 3 4
1 2 -1 1 2 -1 1 2 -1
=200 -1 6|=2/0 -1 6|=2(0 -1 6 |=2(1:(-1)-(-11))=22
0 -3 7 0 -3 7 0O 0 11
Kyiinnaru nerepMuHaHTIap XUCOOIAHCHUH.
2 3. 2 1. sinacosa |
1) 1 41"’ 2) |—-1 2| ’ 3) —-cosczsh1a|' 4)
|a c%—di|_
c—dib |’
5)|jr+b@-téy|; 6) gnacosa ; 7) cpsamna ;
c + dia — bi sin f cos 8 sin f cos 8
1+vV2 2- \/_ 9) |a+bb+d _ 10) |a+ba—b ,
2+J_ 1—+/2 a+cc+dl’ a—ba+bl’
1 1 1 0 1 1
11) 1 0 1f; 12) 11 0 1f; 13)
-1 -1 0 1 1 0
a a a
—-a a x|;
—-a —a x
1 1 1 1 a bc 1 a a?
14) (1 2 3|; 15) |1 b cd|; 16) |11 b b?|;
1 3 6 1 ¢ ab 1 ¢ c?
2 —1 3 8 1 -1 0 3
4 1 -3 1 -3 1 -2 1
17) 1 2 3 4 18) 4 2 6 2|’ 19)
-2 -2 2 o 2 2 4

Mucosiap




4 3 1 O
1 0 -1 2 oo -~
Mucoaaap. 1. 0 2 0 —3 NEeTepMUHAHTHU 3- caTpu Oyiinua &iind
2 -3 1 1
YUKWHT.
f 3_11 (; 4 1 0 4 3 1
A =2(-1)3*?]1 -1 2|+ (DD 0 -1 =
0 20 =3 2 1 1 2 -3 1
2 -3 1 1

(-2)(—4+4+0+0-8-1)+30-6-3+0—12-3) = (-2)(-9) +
3(—24) = 18 — 72 = —54.

MYCTAKWJ AT YYYH MUCOJLJIAP.

Kyiinaru nerepMuHaHTIapHU Makcajara MyBO(DHUK TaHIad OJIMHTaH caTpu
(ycryH) anemeHTIapu O6yiinua éinbd XucoOJIaHCHH:

1 0 4 2 0 2 3 1
0o 1 -2 3| -1 -2 0 -1

Dils Z2 1 of 213 1 0 o’ 3)
-1 015 -1 2 2 0

5 1 2 7

30 0 2|

1 3 4 5|

2 0 0 3
1 1 3 4 0 5 2 0
2 0 0 8| 8 3 5 4]

VDls o o 2 D17 2 4 1’ 6)
4 4 7 5 4 4 7 5

1 -2 3 4

0 3 —1 2

o 2 1 1|’




0 a b ¢ 0 a b c
1 x 0 O a 1 0 0
7)10310' 8)b'010' 2
1 0 0 =z ¢ 0 0 1
1 x x x
1 a 0 O
1 0 b O0f
1 0 0 ¢
Mucosap
1 -3 2
1-mucon. A = (2 —5 4) MaTpuLara TeCKapyu MaTpullaHyu TOIIUHT.
3 =75
A A Ba [ wMarpunamapra 6up Bakrna 1), 2) carp snemeHTap

aNMalITUPUIIApUHU Oaxapu® A HM OMpPJMK MaTpuiara keatupcak, | Oupnuk
matpunia A~! marpunara xenaau. SbHu:

1 -3 2|11 0 O 1 -3 211 0 O 1 -3 2|1 0 O
<2 -5 4|0 1 0)~(0 1 0-2 1 O>~<O 1 0]-2 1 O
3 =7 510 0 1 0O 2 -11-3 0 1 o o 11 -2 1
1 0 0|]-3 -1 2 1 0 0]-3 -1 2
(O 1 0[-2 1 0) ~(0 1 0[-2 1 0 )
O 0 —-1l1 -2 1 o 0o 1l-1 2 -1
-3 -1 2
Jlemaxk, Al = (—2 1 0 ) XaKUKaTaH XaM
1 2 -1

1 -3 2\ /-3 -1 2 3%¥6-2 —1-3+44 2-2
<2 _5 4)-(—2 1 0>=<—6+10—4 —2-5+8 4—4>=
1

2 -1 -9+14-5 -3-7+10 6-5

)

MYCTAKHWUJ EYULT YYYH MUCOJLJIAP.

~



5.13. Kyiingaru MmaTpuuajaapra TeCKapu MATPpUUAJAPHU TOIUHTI.

1 2 -3 1 2 -3
1) A=<—1 —1 2) 2) A=<o 1 2) 3)
2 4 -5 00 1

3 -4 5
A=(2 -3 1
3 -5 -1

1 2 2 01 3
4) A=<2 1 —2) 5) A=<2 3 5) 6)

2 4 —5 3 5 7
1 3 5
A=<27—8)
~1 -3 4
1 3 -5 7 1 1 1 1
(0o 1 2 -3 (1 1 -1 -1 _
N A=ly 0 1 2 8 A=\l1 1 1 -1 9 A=
00 01 1 -1 -1 1
1 2 -1 -2
38 0 4
2 2 —4 -3
3 8 -1 -6
1 10 0 1 2 -1 -2
(-1 0 1 1 (2 5 -3 5 _
10),4_<0 011 1) A=(g 5 < 4 12) A=
1 110 00 6 5
00 1 -1
03 1 4
2 7 6 -1
1.2 2 -1




MucoJsiap

MUCOJIJIAP: la; =<1,11>, a;=<1.23>, a; =<1,3,6 >yu
VJIUOBIM BEKTOpJAp CUCTEMACHUHUHT YM3UKIU OOFJIaHMaraH (IpKJIM ) DKaJuru
KYpCAaTWJICHUH.

A A, 2,3 €ER  map yayn A aq + Ady + Asaz = O8ku  [<Ay, Ay, A > +
<A,,21,,31,> + <A3,315,6153>]=<0,0,0> Oyncun. byanman <A; + A, + 13,41 +
25 + 343,44 + 31, + 643>=<0,0,0> Oy kyiiumaru Oup >XUHCIW TEHIJIamasap
CHCTEMacHra TeHT KyWIH.

/11+2),2+32,3:0~ 2.2+2).3=0 /12+2/13=0

{/11"‘12"‘),3:0 {/11"‘).2"‘).3:0 {Al+/’i.2+/’i.3=0
/11+3),2+62,3:0 2).2"‘5).3:0 /13=O

Oxupru TeHriamanap cuctemMacuHu eund, A; = A, = A3 =0 ra sra 6ynamus.
Jlemak, OepuiiraH BEKTOpIIap CUCTEMAacH YH3HMKIM OOFIaHMaras sKkas.V

/11+32,2+2),3:O~ 12+A3:O

{Al+2/12 +/13=0

/11+2/12+/13=0 2.1+22.2+A3=0
/12 + /13 = 0
by cucrema yekcus Ky HONb ednnamanapra sra. Macanman A4 = 1,4, = —1,4; =
—1, Oy xonma by — b, + b3 = 6 Gormamum ypunra sra. [lemak, by, by, bz
BEKTOPJIAp CUCTEMACH YM3UKJIW OOFJIaHTaH CUCTEMaHM TAlIKUI Kujaaau.V

Mucousiap

MUCOJUIAP: b, =<1,12>, b, =<234>, by =<1,2,2>
BCKTOpPJap CUCTECMAaCHuaru YM3uKJIn 6OFHaHI/IIlI TCKIIUPHUIICHH.




A 2,2, A3 ER  nap yuyH  Ayby + A,b, + Ashs = O6ku  [<Ay, Ay, 21> +
<2A,,31,,44,> + <A3,215,243>]=<0,0,0> oyncun. bynman <Ay + 4, +
A3, Ay + 225, + 323,44 + 34, + 643>=<0,0,0> Oy Kyillugaru Oup KUHCIU
TEHIIaMaJiap CHCTEMAacUIa TeHT Ky4IH.

Al+212+l320 {2.14‘22.2"').3:0

2 =
Al+312+213 =0 ~ }.2 +}.3 =0 N{Alz _/?_2/'{+i30 0
211"‘412"‘213:0 0:0 2 37
By cucrema yekcus Kyn HOJIb euMIMaapra ora. Macanan Ay =1, 4, =—-1,4; =
—1, Oy xounma b1 b2 + b3 =6 GornaHum ypunra sra. Jlemax, bl, b,, b3

BCKTOpPJIap CUCTEMACH YU3UKIIN OoFJIaHraH CUCTEMaHH TaIlIKUJI Kunaau.V

Kyiinaru BexkTopiap cMCTEMAaCHMHM YU3HMKIN OOFJIaHraH €Ky OOFjaHMaraH
SKAHJINTUHU TEKIIUPHHT.

1) a;=<11,1,1>a,=<1,-11,-1>,a; =< 2,3,1,4 >
2) a; =<1,1,1 >,a;, =< 1,2,-1 >,a; =< -1,3,1 >
3) a; =< 1,21 >,a;, =<43,-2>,a; =< —-5,—4,—1 >

4) a; =<1,21,1 >,a, =< 2,5,1,3>,a; =< —1,3,-6,4 >, a, =<
1,—-1,4,2 >

5) a; =<1,1,1,0 >,a, =< 1,1,0,—1 > ,a; =< 1,0,—1,-1 >, a, =<
0,—1,—-1,0 >

6) a; =< 1,4,1,2 >,a, =< 3,-9,—11,1 >,a; =< 2,8,—2,4 >, a, =<
—3,15,5,-7 >

7) a; =< 2,-3,1>,a, =<3,-15>,a; =<1,—4,3 >
8) a; =<5,4,3 >,a, =<3,3,2>,a; =<8,1,3 >

9) a; =< 1,2,1 >,a, =< 2,3,3>,a; =< 3,7,1 >




MucoJsap

1 2 3 1
(2 3 1 2
MUCOIJIL. A = 3 1 2 —» MATPULIAHUHT PAHTUHU TOTIWHT.
0 4 2 5
Euwm.
1 2 3 1 1 2 3 1 1 2 3 1
2 3 1 2 0 -1 -5 0 0 -1 -5 0
4=13 12 22)7\lo =5 =7 5)”lo o 18 -5/
0 4 2 5 0 4 2 5 0O 0 -18 5
1 2 3 1
0O -1 -5 0 _ _ _
0 0 0 0
MYCTAKWJ U1 YYYH MUCOJLJIAP.
5.8. Kyiinaaru MmarpunajapHi paHrMHU TOIHUHI.
1)
1 -1 5 7 2 0 2 0 2 2 1 11 2
3 5 1 —-1}" 2 1 0 2 1)’ 11 4 56 5
7 9 7 1 0 1 01 O 2 -1 5 -+
2 -1 -3 -2 -4 23101
4 -2 2 1 7 |; 5) 1871, 6)
5 1 1 3 2 10 18 40 17
1 7 17 3
1001 4
010205
| 0013 6]
\1 2 314 32/
4 5 6 32 77




—
—
o ©

— O
w N
(o¢]

~

-1 -3 -2 1 -3 17 79

4 1 2 4 -1 o7 5 1 -1},

-6 9 -1 -2 6/[]""7\4 2 -1 =3’

—4 6 1 12 -3 11 3 5

2111 8(1)(1)88 1-12001
1311 00010 01-1201
1141 10-1021}|.

Nl1115] 11)1;1;1’12)1—10012’
1234/ 12345/ 2001—11/
1111 2345 6 -110112
13 -1 24 23 4-11
o~-1 231 -1 20 1 2

13) |1 2-3-1-3]; 19 . 15)

113 2-1

1 415 11 PP
-1-4755

-13325

-3 523 4

-3 1-50-7

57 1 4 1

Mucou.

X1 +2x, —3x3+x4,=0
2x1 +5x, +3x3— x4, =0
X1 +Xxy—6x3+4x, =0
X1 +3x; +4x3 —2x, =0

CUCTCMA CUMMIIAPUHUHT (bYHI[aMeHTaH CUCTCMACHUHU TOIIMHT.

Euumi. bepuiran cucteMaHWMHT aCOCUM MaTPULIACHHU PAHTUHU TOTIAMU3.

1 2 -1 1 1 2 -1 1 1 2 -1 1
4=125 3 -1} (0 1 5 -3)_(0 1 5 -3

1 1 -6 4 0 -1 -5 3 0 0 0 O

1 3 4 =2 0 1 5 =3 0 0 0 O
R(A)=2 Ba

{x1+2x2—3X3 +X4=0
x2+SX3—3X4=0

OXupru CHCTEMaHUHT YMYMUW €UNMU




xq = 11x3 — 7x4, x, = —=5x3 + 3x, Oynmagu.

R(A) Oynranum yuyn  5.8-teopemara acocan OepuiaraH OUPKUHCIU
TEHIJIaMajlap cucTeMacu (pyHJaMeHTal edumiiapu 2 Ta edumaaH ubopat Oynaau.
VYHu Tonum yuyyH aBBan x; = 1,x, =0 cyurpa x3 =0,x, =1 1eb6, xq,x;
JAPHUHT TETHIIUTH KUMMAaTIapUHU TOTIAMU3.

X4 X, X3 X4
11 -5 1 0
-7 3 0 1

a, =< 11,-5,1,0 >,a, =< -7,3,0,1 >

BCKTOpPJIAp CUCTEMACHU YH3UKIIN 3PKIIA, 6CpI/IJIFaH CUCTCMAaHUHI' I/IXTI/IépI/Iﬁ CUNMH
Eil , C_iz CUCTCMAHUHI' YU3UKJIN KOM6I/IH3HI/I$ICI/I maKianuaa I/I(I)O}IaJIaHI MYMKWH.

BepI/IJIraH CUCTCMAaHUHT CUUMJIapu TS'/HJIaMI/I
L(C_il, C_iz) = {(_i (_i =0 < 11,—5,10 > +C2 < _7,3,0,1 > ,C1,C € R}

0ymub, dq,d,0y BexTop (ha3oHMHT Oa3ucu Oyiiaau.

MucoJsnap
1. 5x*- x*+6 KYTIXaH! X% +3x+2 KyIxajra KOJJIUKIN OYyJIHHT.
2. Kyitmnaru kynxan koehunueHTIap HUTHHAUCUHN TOTIHHT
(X - 4xC+2)1°.
3. Topuep cxemacuaan doiinananu6 f(1) vu xucobmanr: f(X)= X°.
4. Kyiinaarn KynxaaHuHT parioHaT WIAA3JIaPUHHA TOTTHHT:

X2 - 6X°+15x — 14.

5-mucoa. f (X) =2x>—5x* +3x—4 Ba g (X) =x*-3x+1 KYTIXOUIAPHUHT

KYTIOWUTUPUHT.




g(x)- f(x) =(x2 —3x +1)(2x3 —5x2 +3x—1) -
= 2x° —5x* +3x% — x® —6x* +15x* —9X +3X +

+2x3 —5x% +3x —1=2x> —11x* +5x3 + 9x%? —3x —1.

6-mucon. f(x)=2x"—3x"+4x* —5x+7 kynxaguu X—3 ra Oymuuinaru q(X)

Oynuamanu Ba f (3) =TI KOJIAuKHU [ opHEpP cxemacu EpaamMuia TOaMM3:

2 |-3 0 4 |-5 7

2 |3 9 31|88 271

[lyHpait kKuau6, 6YmHMa
q(x)=2x*+3x’ +9x* + 31x + 88,
Kok sca
r=f(3)=271 Gymamn.

lopuep ycynu  HadakoT  KYNXaIHUHT  WIAW3JIAPUHU  TONMIIHU
TE3NMAIITUPAIU, OAJIKK YHUHT KHHMAaTUHU XUCOOJAIIHU OCHOHJIAIITUPA/IH.

MucoJsap

1-mmcoa. 1. f (X) =2x° —5%%> +3X -1 Hu g (X) = %% —3X+1 ra KOTZHKIH

Oynuim Koupacuaad ¢oigananud 0yiamus:

2x% —5x% +3x —1|x* —3x+1

2X° —6x°+2x  2x+1=q(x)

X° +x—1
x° —3x+1
4x—2=r(x)
Ba nemax

f(x)=g(x)(2x+1)+(4x-2)

TeHrIMKHU XOCHJ KHilaMu3, Oy epaa deg r (X) =1<2= deg g (X)




2-mucoa. f (X) =3x*+2x* —X+1 uu g (X) = 2X% + X —1 Ta KONIUKIH

OYyJIUHT

33+ 2x% —x+12x% + x+1

3+ =X + =X gx+l—q(x)eQ[x]
1 2441
2
iyt
4
—1—21x 1 r(x)eQ[x]

Ba nemak

TeHrnukHu XO0CHJI KNJIaMM3.

3-misol . f (X) =x>+x*—x—-1 Ba g (X) =x-1 KYIIXaUIapHUHT

DKYBuuH Tomim yuys 6y Kynxamiapra EBKIHT alropuTMy Ty3aMus:
f(x)=g (x)-1+(x3 — x),
g(x):(x2 —x)(x+1)+(x—1),
(x2 —x)=(x—1)-x
sa nemax ( f (X),g(x))=x—1 6ynamn.

4-mmcon.  Kyitmgarm  Kynxajgnap — y4yH fM+gN=d  TeHIIHMKHU
KaHOATIAaHTUPYBUM M (X), N(X) Kymnxxaanap TONWJICUH.

S-mucod. Kylinnaru kynxaja koeppuuueHTiapu MMruHAUCUHU TOTIUHT :



(X4 _ 4X3+2)100.
6-muco.1. [oprep cxemacunan doitnanann6 f(1) Hu xuco6mnanr: f(x)= X°.
7-mmcod. Kyiingaru KynxaaHiuHr pairoHaT WiAH3JIAPUHHA TOITHHT:

X3 - 6X2+15% — 14.

1
(X-—l)(XZ—Fl)
A AX+ A

—_— Ba 5
x—1 X +1
WUFUHINIaH

Mucon. R na TYFpPU KaCpHU OJIMM Kacpiapra €namus. by kacp

OJJUM KACPJIADHUHI HUFMHAMCUIra EWmiaau. by

1 A AXEA

(x—l)(x2 +1) x—1 x*+1

A, A, A, napun Ttomamu3. ByHUHr y4yH TEHIIMKHMHI HKKajla KHCMHHH

(X — l) ( X% + 1) KACPJIADHUHI YMYMHUM Maxpa)xura KyrouTupcaxk

1= A (X +1)+(Ax+A) (X -1)

Tenrnuk xocun 6ymamu. A, A,, A, xoedhduunentiapan Tonamus, sieau 1, X, X?
nap ongunaru lar oldidagi koeddunueHTIIapHA TEHTIAIITUPHO,

=1 A ~-A =1
X: -A+A =0,
X% A+A  =0.

VYara A, A,, AjHoMabIMIIE ydTa TEHIJIaMauap CHCTEMAaCHHU XOCUI KHJIaMH3 Ba

VHU e4u0,

=D A= A=

napuau tonamus. Llynnait kumuo,



1 1 X+1

(x=1)(x*+1) 2(x-1) 2(x*+1)

Oynanu.



